

Cookie (süti) Tájékoztató

a *www.bvsc.hu* honlap látogatóinak

Hatályos: 2025.02.10. napjától

Jelen weboldalt az alábbi adatkezelő üzemelteti:

Név: BVSC-Zugló Közhasznú Egyesület

Székhely: 1142 Budapest, Szőnyi út 2.

Adószám: 19806990-2-42

Nyilvántartva: Fővárosi Törvényszék által: 0100/Pk.61267/1990 ügyszám alatt 149. határozattal, korábbi nyilvántartási formátumban: 1196/1990

Nyilvántartási szám: 01-02-0001196

Web.: <https://www.bvsc.hu>

E-mail: info@bvsc.hu

(a továbbiakban: 'Adatkezelő' vagy 'Szervezet')

A weboldal a zavartalan működés- és a felhasználói élmény javítása érdekében, illetve a közösségi funkciók biztosítása-és a tartalmak személyre szabása céljából sütiket (cookie-kat) használ.

1. Mik a süti fájlok, és miért használják őket?

A sütik olyan kis szöveges fájlok, amelyek akkor kerülnek a számítógépére (vagy böngészésre használt más eszközére), amikor Ön meglátogat egy weboldalt. A sütik többféle funkcióval rendelkeznek és több célra is felhasználhatóak. A sütiket abban az esetben tárolhatja az Adatkezelő az Ön eszközén, ha erre feltétlenül szükség van a weboldal működése érdekében. Minden egyéb típusú süti használatához az Ön hozzájárulására van szükség. Az engedély megadása nem kötelező, illetőleg Ön azt bármikor módosíthatja, visszavonhatja.

Szervezetünk a weboldal működéséhez feltétlenül szükséges és munkamenet támogató-, továbbá a weboldal kényelmesebb használatát elősegítő sütiket használ annak érdekében, hogy jobb és személyre szabott webszolgáltatást nyújtson Önnek. A weboldalon megjelenő némelyik sütit pedig harmadik fél szolgáltató(k) (pl az oldalra beágyazott youtube iframe) helyezi(k) el. A harmadik féltől származó sütik segítenek a weboldal használatának elemzésében, tárolják a preferenciáit és releváns tartalmakat biztosítanak Önnek. Ezek a sütik csak az Ön előzetes beleegyezésével tárolhatóak a böngészőjében.

A sütik önmagukban nem teszik lehetővé a látogató személy szerinti beazonosítását. Lényeges továbbá, hogy a sütik engedélyezése esetén sem jegyez meg semmilyen azonosítót vagy jelszót a weboldal üzemeltetője.

2. A süti ellenőrzési lehetőségei

Ön bármikor módosíthatja vagy visszavonhatja weboldalunkon (a „Cookie beállítások” gomb alatt) a süti használatához adott hozzájárulását, amelyet oldalunk első látogatásakor ad(ott) a süti engedélyezésére vonatkozóan (a webhelyre történő belépéskor Önt a webhely egy ún. banner-ben figyelmezteti arról, hogy a webhely sütiket használ). Letilthatja a süti fájlokat, akár webböngészője beállításában, akár egyénileg, az oldalunkon megjelenített, fentebb már jelzett „Cookie beállítások” keretében.

Ha szeretné az eszközein tárolt sütiket eltávolítani, és szeretné webböngészőjét úgy konfigurálni, hogy az visszautasítsa a sütiket, használhatja webböngészőjének beállításait. Ezek a süti-böngészési beállítások általában a weboldalunk eléréséhez használt webböngésző „Opciók”, „Eszközök” vagy „Beállítások” menüjében található. A böngészőtől függően a süti letiltására különféle lehetőségek állnak rendelkezésére.

Ugyanakkor felhívjuk figyelmét, ha letiltja a sütiket, nehézségei adódhatnak a weboldal egyes részeinek használatával, mivel a süti alapvetően kényelmi funkciót töltenek be, ezért az ilyen típusú süti letiltása rontja a webhely használatának élményét.

További információkért látogassa meg böngészője weboldalát; a leggyakrabban használt böngészők:

- cookie-k kezelése a Microsoft Edge-ben – [Microsoft Edge](#)
- süti beállítások a Firefox programban - [Firefox](#)
- süti beállítások a Chrome programban - [Chrome](#)
- süti beállítások Safari programban – [Safari](#)

Amennyiben más böngészőt használ, tájékozódjon a Google Search által nyújtott linkeken. Ha szeretne többet megtudni a süti típusú fájlokról, látogassa meg a www.allaboutcookies.org vagy a www.youronlinechoices.eu oldalakat, amelyek további információkat tartalmaznak a viselkedésalapú hirdetésekéről és az online adatvédelemről.

3. Süti fájlok

Lejárat alapján jellemzően kétféle süti különböztethető meg: munkamenet süti, amik ideiglenesek, a webhely elhagyásával törlődnek és az állandó süti, melyek tovább tárolódnak, bizonyos esetekben külön szükséges törölni ezeket.

3.1. Mik azok a munkamenet sütik?

A webhely látogatása (böngészés) idején érvényes sütik lehetővé teszik, a látogató által adott oldalon, funkcióban vagy szolgáltatásban végzett műveletek megjegyzését, ami azt segíti elő, hogy a webhelyen belül történő böngészés során Ön oldalról-oldalra könnyen és gyorsan haladhasson. Munkamenet sütik nélkül a webhelyen belül a zökkenőmentes böngészésre nincs mód, elfogadásuk hiányában minden webhelyen belüli oldalváltás esetén azonosítás szükséges. Fontos, hogy a munkamenet végén, az oldal bezárásával (böngészés végeztével) ezek a sütik automatikusan törlődnek.

3.2. Mik azok az állandó sütik?

Az állandó sütik olyan sütik, amelyek egy adott ideig (napok, hetek, hónapok) „állandóak” maradnak a számítógépén, miután Ön elhagyta a webhelyet, így a jövőre nézve lehetővé teszik az adott látogató, preferenciáinak vagy műveleteinek a felidézését egy újbóli látogatás során. Ahogy az a nevükből is kitűnik, ezek a sütik egy ideig (lejáratuktól függően) tárolódnak.

Szerepük és céljuk alapján a sütik különböző kategóriákba, típusokba sorolhatók:

- feltétlenül szükséges sütik – ezek lehetővé teszik, hogy a weboldalon böngésszen a látogató, és használhassa annak alapvető funkcióit. Ezeket a sütiket nem lehet letiltani, mert a weboldal használatához elengedhetetlenek.
- preferenciális/funkcionális sütik – ezeket arra használják, hogy „felismerjék” a látogatót, amikor visszatér adott weboldalra, és ezek teszik lehetővé a továbbfejlesztett és személyre szabott funkciók biztosítását, mint például a preferenciák felismerése (pl. nyelvi beállítások).
- analitikai és teljesítményt biztosító sütik – ezek lehetővé teszik a látogató „felismerését” és „megszámlálását”, és segítségével információk gyűjthetők a weboldal használatáról (pl. mely oldalakat nyitja meg leggyakrabban a látogató, illetve kap-e hibaüzenetet bizonyos oldalokról). Ez segít a weboldal működésének javításában, így például a weboldalra látogató könnyebben megtalálja, amit keres.
- marketing sütik – ezek rögzítik a weboldalon tett látogatást, a látogató által megtekintett oldalakat és felkeresett linkeket. Ezeket az információkat arra használják, hogy relevánsabb hirdetéseket biztosítsanak a weboldalra látogató számára.
- nincs kategorizálva – egyéb kategorizálatlan sütik azok, amelyeket elemeznek, és amelyeket még nem soroltak be kategóriába.

3.3. A www.bvsc.hu oldalon használt sütik:

i) A weboldal megfelelő működésének biztosítása érdekében használt sütik:

Süti Megnevezése/fajtája	Süti Típusa	Leírás (milyen célt szolgál)	Kezelt adatkör
bvsc_cc	szükséges	Ez a cookie tárolja a felhasználók sütikkel kapcsolatos beleegyezésének állapotát, biztosítva, hogy a weboldal megfeleljen a GDPR előírásainak	
KRID	szükséges	Ez a cookie a regisztráció és a kosár funkciók esetén fontos. Segít abban, hogy ha a felhasználó elhagyja a kosarat és tovább böngészik az oldalon, a termékek a kosárban maradjanak, illetve, ha belép egy regisztrált felületre, az oldal böngészése közben ne léptesse ki a rendszer.	Egy egyedi azonosító, amely a kosár tartalmát és a bejelentkezési állapotot tárolja.
user_state	szükséges	Ez a cookie tárolja az információt arról, hogy a jelenlegi felhasználó be van-e jelentkezve vagy sem.	Egyedi azonosító

Ezen sütik kezelésének időtartama kizárólag az Ön aktuális látogatására vonatkozik, a munkamenet végeztével, illetve a böngésző bezárásával a sütik e fajtája automatikusan törlődik a számítógépéről.

ii) Hozzájárulása alapján az alábbi sütiket használja a weboldal:

Süti Megnevezése/fajtája	Süti Típusa	Süti Lejárta	Leírás (milyen célt szolgál)	Kezelt adatkör
remember_me	preferencia süti	60 nap	Ez a cookie lehetővé teszi, hogy a felhasználó bejelentkezett állapota megmaradjon még akkor is, ha bezárja a böngészőt vagy hosszabb ideig inaktív marad. Ha a felhasználó a bejelentkezés során bejelöli a "Jegyezz meg" vagy hasonló opciót, a rendszer ezt a cookie-t hozza létre, amely segít a későbbi automatikus bejelentkezésben.	Titkosított felhasználói azonosító Titkosított hitelesítési token
Google Analytics	analitika	30 nap	A weboldal látogatói viselkedésének elemzése, a forgalom mérésére és jelentések készítésére.	Anonimizált IP-cím, látogatási időtartam, böngésző típusa, eszköz típusa, oldalmegtekintések száma és egyéb webanalitikai adatok.
Google AdWords	marketing	30 nap	Releváns hirdetések megjelenítése más weboldalakon a Google Display hálózatán belül.	Böngészési előzmények, érdeklődési kör, IP-cím (anonimizált), a felhasználó által meglátogatott

				oldalak a weboldalon belül.
Facebook Pixel	marketing	30 nap	Segít személyre szabott hirdetéseket megjeleníteni a Facebookon és annak partneroldalain.	Böngészési előzmények, érdeklődési kör, eszköz információk, IP-cím (anonimizált).

A hozzájárulás bármikor visszavonható, a visszavonás azonban nem érinti az azt megelőző adatkezelés jogszerűségét. Visszavonás esetén nem kapunk adatot az Ön böngészésére vonatkozóan.

5. Egyéb információk

Jelen weboldal a következő analitikai eszközt használja: Google Analytics, amely szoftver információt szolgáltat arról, hogyan használják a látogatók a weboldalt. A Szervezet a Google Analytics esetében, a jelen weboldal kódjában megtette az anonimizálást biztosító beállításokat, amely technológiáról bővebben [ITT](#) olvashat.

A Google Analytics szolgáltatással kapcsolatos részletes tájékoztató elérhető [ITT](#)

Alább a Google, a Facebook, az Instagram és a YouTube sütikkel kapcsolatos információi:

[Google süti-tájékoztató](#)

[Facebook süti-tájékoztató](#)

[Instagram süti-tájékoztató](#)

[YouTube süti-tájékoztató](#)

Jelen tájékoztató időről időre frissítésre kerül, minden változásról az új verzió weboldalunkon történő közzétételével értesítjük.

A jelen tájékoztató célja elsősorban információtechnológiai, minden egyéb, adatkezelésre vonatkozó információt az adatkezelő weboldalán (<https://www.bvsc.hu>) elérhető adatkezelési tájékoztatójában találja.